

《身患恶性脑瘤的她，唱歌安慰病床前痛哭的丈夫》续

# 除夕夜 5700 多元善款 只为让一个年轻的生命延续

**晨报讯(记者 王风娇)**“如果生命果真是无常,我愿坦然面对而不慌,有你在我身旁,有你给我力量,抱着你,抱着你,我抱着你……”去年10月19日本报4版以《身患恶性脑瘤的她,唱歌安慰病床前痛哭的丈夫》为题报道了家住鹤山区馨苑十区的刘志红在生命垂危时仍乐观面对的事迹。

## 一条说说牵动好人心

大年三十晚上6时18分,我市不少人正围坐在桌前享受阖家团圆,刘志红的丈夫张旭却在微信朋友圈晒了一张让人心酸的图片,图片中一个由白色塑料袋套着的不锈钢小碗内放着10多个饺子,一双一次性筷子静静地“躺”在碗中。图片旁配有这样一行文字:亲爱的爸妈,我这会儿正在医院含着眼泪往小红嘴里塞医院送来的爱心饺子,请原谅我不能到家里给你们拜年了。

也正是这样的一条微信朋友圈的说说,在除夕夜牵动了我市不少好心人的心,他们放弃了看春晚的时间,放弃了与家人唠家常的时间,“钻”进微信群内,帮命悬一线的刘志红搞起了募捐。

一个晚上,两个微信群,几百个好心人,5700多元善款,温暖了张旭的心。“大过年的还有这么多人帮小红,世界上还是好人多啊!谢谢他们!他们都是我的恩人!”张旭说,大年三十晚上走投无路的他将小红的事情发到了两个爱心微信群中,群中不少网友当晚便加了他的微信,不仅给他发红包,有的网友还鼓励他,仅一个晚上,他便收到了5700元善款,“有了这些钱,小红便可以多活几天了!”

## 他只想让妻子多活几天

记者了解到,去年10月份刘志红被查出患了恶性脑瘤时,他们夫妇俩选择了保守治疗,然而才过去两三个月,29岁的刘志红病情就已经恶化了,有医生预测刘志红撑不到春节。据张旭介绍,去年12月28日晚上,刘志红在家中突然晕倒后,已完全失去了视力,无法坐立,进食



张旭帮妻子擦眼角的泪水 晨报记者 王风娇 摄

## 儿子患重病,浚县一男子网络发文求助

**晨报讯(记者 张志嵩 实习生 许云瀚)**三天三夜,一个字一个字的拼,1269个字。1月26日晚,在手机上经过三天的编辑和修改,在郑州大学第一附属医院病房楼的楼梯上,46岁的王保君终于点击了“完成”。他文化水平不高,这应该是他写过的最长的文章了,他把为儿子王清政筹救命钱的希望都寄托在了陌生的好心人身上。

## 儿子患肝衰竭,贫困家庭雪上加霜

“春节团圆我不敢想,家人健康是我最大的心愿。”王保君是浚县卫贤镇卫贤村人,他不曾想到2017年的春节要和儿子在医院里度过。一个多月前,儿子王清政突然发病,经查王清政因乙肝病毒突变导致了肝衰竭。

“我不想让孙女没爸爸。”王保君说,儿子已不是第一个患重病的家庭成员了,他33岁时,父亲被确诊为癌症,掏空了家底后不治离世,他36岁时,妻子又患恶性脑瘤,四处借钱完成了手术,但妻子已经丧失了劳动能力。

王保君说,他是个木匠,一年有2万元左右的收入,加上三亩田地的收成,这些年来一家人省吃俭用,一直期望还清之前的债务,“去年国庆节我孙女出生了,总觉得日子有了盼头,没想到儿子又病了。”

## 不想让孙女没有父亲

医生告诉王保君,王清政患的是慢性疾病。治疗近一个多月后,前期借的8万多元钱已基本用完。“医生建议进行肝器官移植,有70%的把握,但需要70多万元,还不包括后期的护理费用。”王保君说,自己是农村人,器官移植



王保君搂着生病的儿子 王保君家人供图

他不敢想,只能选择有10%希望的保守治疗,按当前情况,治疗费用在20万元左右。

该借的都借了,做保守治疗的费用仍然差12万元。

“孩子是自己的心头肉,哪怕有一线希望我也不想放弃,

只想尽最大努力留住儿子,留住孙女的爸爸。”王保君哭着说,在他眼里,儿子一向孝顺,从小到大都规规矩矩,

“有时候他看我干活儿的时间长了,也不会说啥体贴的话,总是默默地替我干。”

目前,王保君在亲友的帮助下发起的网络募捐项目已经上线,他的表述虽然笨拙,却打动了不少陌生网友的心,亲戚朋友、街坊邻居都在微信朋友圈中转发,一时间,充满了祝福的微信朋友圈中,屡有“求好心人救救我儿子”的链接出现。截止到2月2日11时,他已经募得了2.5万余元。王保君的表哥张连波告诉记者:“表弟家确实困难,能帮助的请尽量帮助一下,转发微信朋友圈也是给王清政多一分活下去的希望。”

## 52岁市民跑约50公里 鼓励患病儿媳锻炼身体



任学平(左二)在爱心跑友陪伴下跑步 爱心跑友供图

**晨报讯(记者 张志嵩 实习生 许云瀚)**1月29日(大年初二),52岁的任学平一大早就从山城区出发,跑步约50公里到达淇县人民医院。从没有跑过长距离的他是为了鼓励“女儿”坚持锻炼身体,战胜病魔。记者了解到,任学平口中的患病“女儿”其实是儿媳。

## 以身作则,鼓励患病儿媳锻炼身体

“我有两个儿子,没有女儿,所以把两个儿媳当成亲生女儿。”任学平告诉记者,“二儿媳患了肾病,最近一直在做血液透析,但是血压一直高,换了几次药也没有明显效果,通过爬楼梯锻炼,血压竟然稳定了下来。”

任学平深知体育锻炼有益于控制病情。“此前,有两次她的肾病已经好转,因为她不怎么运动,导致了复发。”任学平担心这次复发后,儿媳的病情会失控,春节前就打算来一次长跑,鼓励儿媳锻炼身体。

“我不想失去这个好儿媳,也不想我的小孙女没有妈妈。”任学平说,他最长跑过5公里,突然增加到50公里,自己也觉得有点儿悬,最开始他在微信朋友圈征集陪跑的人,并承诺提供报酬。

任学平跑步的事儿在网络上传开了,还被我市长跑协会和晨跑团体“黎明脚步”的跑友们知道了。“很多人要陪我跑,但明确表示不要报酬。”任学平说,大家的支持让他感动不已,这也更加坚定了他跑完全程的信心。

“黎明脚步”山城区的负责人张金群告诉记者,山城区的跑友们从枫岭公园开始一直陪伴任学平跑到107国道。“16个人起跑,其中4个人有事儿跑到鹿楼就回去了,剩下的12个人一共跑了21公里左右。”张金群说,考虑到任学平从来没有跑过这么长的距离,大家一直围着他跑。

## 跑完全程,他已筋疲力尽

当天4时25分,任学平从杨邑出发,在一位跑友的陪伴下跑向了山城区大胡村。随后,山城区、淇滨区等地的30多位跑友爱心接力,陪伴任学平跑完了50公里的路程。“本来我打算下午4时跑完,没想到不到上午10时,我就到达了淇县。”任学平说。

“我们了解到,他最远只跑过5公里。”爱心跑友付国一说,他从淇河边的升龙广场开始陪跑,“任先生那个时候体力已经透支,用他自己的话来说就是双腿像灌了铅。”最后的20多公里路程,付国一手拿着旗,一手放在任学平的背后。“鼓励的话我们一路上不知道说了多少遍,最后他终于成功了。”付国一说。

挑战成功,一方面是任学平的信念,另外一方面是爱心跑友们的陪伴。“跑到淇河边的升龙广场时,我感觉体力就已透支了,如果没有大家的陪伴我真跑不完全程。”任学平说,自己52岁,这样的路程原本以为不可能完成,他一再感谢很多放弃和家人团聚的机会、提供帮助的爱心跑友们,“真的是他们给了我力量。”

当天,在终点,看到公公吃力地跑到淇县人民医院门口,任学平的儿媳早已泪流满面,她激动地说:“爸爸,我一定听你的话,好好锻炼身体,争取早日康复!”